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1. SR EB TR E ORI

(—) —fix = &

(1) % N (B T-M, %)
” BRCARSE % 304 KF FITAR B B

ON MR EL NN MRk A R
1 Bi | 2,642,346 15.2| 2,626,177 15.6 16,169 0.6
2 5 E 5 B 110,241 0.6 102,994 0.6 7,247 7.0
3 M F HOoR N & 2,270 0.0 4,672 0.0 A 2,402 A 51.4
4/ 48 FH O A & 7,160 0.0 5,655 0.0 1,505 26.6
SR SE= W 3 O S v 3,775 0.0 5,278 0.0 A 1,503] A 285
6 #t W EH OB KA & 463,626 2.7 489,320 2.9 A 25,694 A 5.3
TH ® B IS B RA & 13,036 0.1 23,123 0.1| A 10,087 A 43.6
8 Br Ii M HE W K AT & 4,086 0.0 4,086 Ll g
O EAT IR S HTE TR Bk A (4 300 0.0 300 0.0 0.0
10 H 5 F Bl & P & 36,904 0.2 10,842 0.1 26,062 240.4
1 5 & Bl 4,702,820 27.1] 4,623,721 27.5 79,099 1.7
12 A2 38 % 42t 3R R Bl 28 A 4 3,132 0.0 3,415 0.0 A\ 283 A 8.3
137 & kO 4Aa#H e 139,251 0.8 167,877 1.0[ A 28,626 A 17.1
14 M B & O F & B 267,978 1.5 255,443 1.5 12,535 4.9
15 B X i A& | 2,163,411 12.5 2,187,099 13.0] A 23,688 A 1.1
16 B X tH 4| 1,288,251 7.4] 1,285,984 7.7 2,267 0.2
17 W JE I A 20,995 0.1 19,586 0.1 1,409 7.2
18 % Bft 4| 3,050,951 17.6] 1,806,022 10.8 1,244,929 68.9
19 A & 745,430 4.3 685,378 4.1 60,052 8.8
20 f ik 4 481,763 2.8 513,277 3.1 A 31,514 A 6.1
21 I A 490,497 2.8 458,826 2.7 31,671 6.9
22 T & 734,125 4.2 1,540,973 9.2 A 806,848| A 52.4
[53 A & 7t 17,372,348 100.0| 16,815,962 100.0 556,386 3.3

(F) METIADBRTE

IR —BLARNEEBHET,




(2) 7% th

(BN TH, %)

” TFICAR S Rk S04 E KF FITAR B B

A MRk A MRk e R

1 i & # 145,590 0.9 142,620 0.9 2,970 2.1
2 % # | 4,589,223 27.3] 3,325,550 20.3| 1,263,673 38.0
3 R 4 # | 5,395,249 32.1| 5,353,173 32.8 42,076 0.8
4 fh 4 # | 1,050,583 6.3 964,990 5.9 85,593 8.9
5 95 ) # 10,448 0.1 10,465 0.1 A 17 A 0.2
6 & M ok E X K 919,952 5.5 935,562 5.7 A 15,610 A 1.7
7 P T # 496,171 3.0 521,506 3.2 A 25,335 A 4.9
8 t 7N # | 1,090,821 6.5 987,436 6.0 103,385 10.5
9 H %3] # 688,865 4.1 629,888 3.9 58,977 9.4
10 # ) # 957,703 5.7 1,996,232 12.2| A 1,038,529] A 52.0
11 %  # 1& IH # 131,818 0.8 115,477 0.7 16,341 14.2
12 A & # | 1,310,232 7.8| 1,351,300 8.3] A 41,068 A 3.0
13 7 fisi # 0.0 0.0 —
[553 i a &t 16,786,655 100.0| 16,334,199 100.0 452,456 2.8

(E) MW ADRERTER B —BLRWEERHIET,




() EREERERBRAEHI S

(1) % N (B2 T, %)
5 AU VR3O S AITAR BE LR
DON IR INEE | MEEREE | e | R
1 B B R BB 622,955 16.8 654,568 17.8] A 31,613 A 4.8
2 M B kO F OB 206 0.0 216 0.0 A 10 A 4.6
3 B o & 0.0 0.0 —
4 B X H 4 | 2,611,769 70.6| 2,599,173 70.9 12,596 0.5
5 PE I A 5 0.0 0.0 5 4
6 it A & 310,756 8.4 336,923 9.2| A 26,167 A 7.8
7 ik & 139,931 3.8 68,554 1.9 71,377 104.1
8 I N 12,108 0.3 5,989 0.2 6,119 102.2
53 A & gt 3,697,730 100.0{ 3,665,423 100.0 32,307 0.9
() W EAOBIRCAFA—ELARVHEANRBYET,
(2) % H (A2 TH, %)
5 TATCAEE RSO f AITAR R
X | MRk LR | RERkEE | seE | maEeR
1 & ¥ 2 58,631 1.6 53,480 1.5 5,151 9.6
2tk Bk & 2,528,290 68.9 2,458,837 69.8 69,453 2.8
3 ] Bt R R o g 2 A A 4 942,214 25.7 873,016 24.8 69,198 7.9
4 o = X # 33,148 0.9 26,036 0.7 7,112 27.3
5 % & ®M OO @ 70,005 1.9 68,554 1.9 1,451 2.1
6 £ A F ¥ M H & 1 0.0 1 0.0 0.0
T A f& # 0.0 0.0 —
8 & x H & 36,889 1.0 45,568 1.3 A 8,679 A 19.0
9 ¥ Y # 0.0 0.0 —
53 s = al 3,669,178 100.0[ 3,525,492 100.0 143,686 4.1

(E) MBI ADREBRTERB —BLRWEERHIET,




(=) &I miim AR =
(D A

(BN TH, %)

” AU VR3O S AITAR BE LR
IO RER L PNl R B AR HE P
% M| A E R RO 238,584 66.0 226,451 63.4 12,133 5.4
5B B & Y F R 51 0.0 64 0.0 A 13| A 20.3
o A & 118,778 32.8 128,482 36.0 A 9,704 A 7.6
i FEl 4 3,030 0.8 593 0.2 2,437 411.0
3 I A 1,210 0.3 1,411 0.4 A 201 A 14.2
% A = it 361,653 100.0 357,001 100.0 4,652 1.3
() WEBLAOBUECAHR—BLAVHEARHIET,
(2) m% H (HAL: TH, %)
5 ARTTAEE Rk SO K AT FE Lhig
AR R X AR RER HE R HAJR R
B % % 3,091 0.9 3,141 0.9 A 50 A 1.6
77 1A ) AN
{ M s @ﬁm@@f{ 354,866 98.9 349,884 98.8 4,982 1.4
4 £+ &>
i X H 4 890 0.2 946 0.3 A 56 A 5.9
N & % 0.0 0.0 —
Sig i & 0.0 0.0 —
% H = = 358,847 100.0 353,971 100.0 4,876 1.4

(F) WHELADREBRTEFHD—ELRWEERHIET,




(M) v KRR =t

(1) % A (AL TH, %)
5 AT T304 & AT LR

IO RER L PNl R B AR HE P

1 %9 & Kk O & #H & 1,200 0.3 1,450 0.4 A 2501 A 17.2

2 B B &k W F R 58,998 15.2 57,903 15.0 1,095 1.9

3 Jei. 53 H % 2,700 0.7 7,000 1.8 A 4,300 A 61.4

4 A & 316,273 81.4 310,114 80.1 6,159 2.0

5 H k & 5,374 1.4 9,113 2.4 A 3,739 A 41.0

6 % A 2,339 0.6 1,262 0.3 1,077 85.3

7T f& 1,500 0.4 1,500 Lo

% A = it 388,384 100.0 386,842 100.0 1,542 0.4

() WEBEEAOBUECA R —HLAVHEARHIET,

(2) m% H (HAL: TH, %)
" ARTTAEE Rk SO K AR FE Lhig

AR FER L X AR RER L HE R HAJR R

1 == £ % 116,810 30.7 122,744 32.2 A 5,934 A 4.8

2 A & % 264,084 69.3 258,724 67.8 5,360 2.1

3 ¥ i & 0.0 0.0 —

% H = = 380,894 100.0 381,468 100.0 A 574 A 0.2

(F) WHELADREBRTEFHD—ELRWEERHIET,




(I) A FAREFEE RIS

(1) % A (HA7: TH, %)
5 AT T304 & AT LR
NN RER L PNl R B AR HE P
1 o #H & kK O & # & 6,350 1.4 7,099 1.9 A 7491 A 10.6
2 fiE H OB & Y F KR 83,580 18.1 74,537 19.6 9,043 12.1
3 Ji 53 H 4 70,500 15.2 56,000 14.8 14,500 25.9
4 W BE Y A 3 0.0 3 0.0 0.0
5 A 4 190,418 41.2 154,127 40.6 36,291 23.5
6 e & 3,880 0.8 13,033 3.4 A 9,153 A 70.2
7 3 % A 20 0.0 2,203 0.6 A 2,183 A 99.1
8 i 1% 107,800 23.3 72,400 19.1 35,400 48.9
% A & &t 462,551 100.0 379,402 100.0 83,149 21.9
(E) WEBREAOBRCA N —ELARVGARBYET,
(2) % H (HAL:TH, %)
5 TATCAEE RSO f AITAR R
7 = : - N - —
AR RER L AR MR P IRRE PR
1 = £ # 298,961 66.4 226,670 60.4 72,291 31.9
2 N = E=rg 151,478 33.6 148,852 39.6 2,626 1.8
3 F I 2 0.0 0.0 —
% H = &t 450,439 100.0 375,522 100.0 74,917 20.0

(E) MW ADRERTER S —BLRWEERHIET,




OR) A R Bl 2= Rt

(1) m% A (HA7: TH, %)
. AT T304 & AT LR

NN RER L PNl R B AR HE P

1 4y #H & Kk O & #H & 14,580 8.5 11,382 9.0 3,198 28.1

2 B B &k W F R 15,321 8.9 10,872 8.6 4,449 40.9

3 i 53 H % 55,347 32.1 40,909 32.3 14,438 35.3

4 A & 32,908 19.1 23,801 18.8 9,107 38.3

5 ff el & 6,071 3.5 5,690 4.5 381 6.7

6 & % A 2,312 1.3 1,353 1.0 959 70.9

7 T 1% 45,900 26.6 32,700 25.8 13,200 40.4

% A = it 172,439 100.0 126,707 100.0 45,732 36.1

() WEBEEAOBUECA R —HLAVHEARHIET,

(2) m% H (HAL: TH, %)
5 ARTTAEE Rk SO K AR FE Lhig

AR FER L X AR RER L HE R HAJR R

1 == £ S % 160,728 96.9 118,614 98.3 42,114 35.5

2 N & % 5,093 3.1 2,022 1.7 3,071 151.9

3 ¥ i & 0.0 0.0 —

% H = = 165,821 100.0 120,636 100.0 45,185 37.5

(F) WHELADREBRTEFHD—ELRWEERHIET,




(5) EEFE - - K e B S B 2

(1) % A (HA7: TH, %)
5 AT T304 & AT LR
IO RER L PNl R B AR HE P
1 W PE I A 31,383 26.9 82,658 49.8] A 51,275 A 62.0
2 A & 55,170 47.2 70,235 42.3] A 15,065 A 21.4
3 k & 30,202 25.9 13,029 7.9 17,173 131.8
4 P& % A 40 0.0 60 0.0 A 20| A 33.3
% A = it 116,795 100.0 165,982 100.0[ A 49,187 A 29.6
() WEBLAOBUECAHR—BLAVHEARHIET,
(2) m% H (HAL: TH, %)
" ARTTAEE Rk SO K AT FE L
AR fER L X AR RER HE R HAJR R
1 + K 2 1,917 1.9 2,143 1.6 A 226 A 10.5
2 A & % 53,093 52.8 68,542 50.5| A\ 15,449 A 22.5
3 i X H 4 45,552 45.3 65,095 4791 A 19,543 A 30.0
4 ¥ 1t % 0.0 0.0 —
% H & 7t 100,562 100.0 135,780 100.0] A 35,218] A 25.9

(F) WHELADREBRTEFHD—ELRWEERHIET,
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O\) i 58\ o DX R B = S 20 I | X R

(1) % A (HA7: TH, %)
5 AT T304 & AT LR
IO RER L PNl R B AR HE P
1 W PE I A 29,555 58.5 57,496 67.9] A 27,941| A 48.6
2 A & 19,888 39.3 26,205 30.9 A 6,317 A 24.1
3 k & 1,060 2.1 1,051 1.2 9 0.9
4 P& % A 40 0.1 0.0 40 Lt
% A = it 50,543 100.0 84,752 100.0{ A 34,209] A 40.4
() WEBLAOBUECAHR—BLAVHEARHIET,
(2) m% H (HAL: TH, %)
" ARTTAEE Rk SO K AT FE L
AR fER L X AR RER HE R HAJR R
1 + K 2 1,599 3.7 1,311 1.6 288 22.0
2 A & % 29,832 69.9 41,542 49.6| A 11,710 A 28.2
3 F 1t % 0.0 0.0 —
4 3 ba H 4 11,235 26.3 40,839 48.8| A 29,604 A 72.5
% H & 7t 42,666 100.0 83,692 100.0] A 41,026] A 49.0

(F) WHELADREBRTEFHD—ELRWEERHIET,
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(JU) fi Bl S B0 2 it Do B o S e R 1 2

(1) % A (AL TH, %)
5 AT T304 & AT LR
IO RER L PNl R B AR HAJR R
1 Jei = H 4 18,537 13.6 44,988 229 A 26,451 A 58.8
2 IR = H % 0.0 3,885 2.0 A 3,885 LU
3 A & 100,616 73.8 116,395 59.3] A 15,779 A 13.6
4 k & 8,647 6.3 4,196 2.1 4,451 106.1
5 1 1% 8,600 6.3 26,800 13.7] A 18,2001 A 67.9
6 PE I A 9 0.0 2 0.0 7 350.0
% A = it 136,409 100.0 196,266 100.0 A 59,857 A 30.5
(E) WEBEAOBUECA R —HLAVHEARHIET,
(2) % H (HAL: TH, %)
" ARTTAEE Rk SO K AT FE Lhig
AR R L X AR RER HE R HAJR R
1 + K # 60,838 55.5 140,213 74.71 A 79,375 A 56.6
/N & % 48,781 44.5 47,406 25.3 1,375 2.9
3 F 1t % 0.0 0.0 —
% H = = 109,619 100.0 187,619 100.0] A 78,0001 A 41.6

(F) WHELADREBRTERHD—ELRWEERHIET,
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2. T2 BB TR ORI

(—) — & = 5
(1) m% A (HA7: TH, %)
K MW THEAE |6 H KRB TRAE|9H REETH%E|9 A REUERERL
L m it 2,472,587 2,472,587 2,472,587 11.6
. 119,400 119,400 119,400 0.6
[ 53] I RN
3T w s A & 2,000 2,000 2,000 0.0
Mzl AR S L
SN N R 5.000 5,000 5.000 0.0
5%&%*@%%%
A2 fF 4 3,000 3,000 3,000 0.0
6 “/gg AN F OE R
A2 fF 4 4,000 4,000 4,000 0.0
7 {Hg oW B OB
A2 £t & 510,000 510,000 510,000 2.4
i | Az &
8 B B E e W A A & 9,000 9,000 9,000 0.0
9 ”ﬁ e ]JL B4 \J—F Fﬁ ﬁ_
oM B R % e 300 300 300 0.0
/\ /\
10 4 77 &5 4 fy < 14,000 14,000 21,029 0.1
11 ¥ R )
L 4,520,000 4,520,000 4,742,820 22.2
12 g Gl ol Sl
A3 £+ & 3,100 3,100 3,100 0.0
. (1,270) (1,270) (1,270) 0.2)
13 4y #H & “ 4 ’ ’ ’
3 flekUAME 104,879 104,879 121,153 0.6
14 BB e OF T BB 264,208 264,208 264,208 1.2
(261,420) (261,420) (261,420) (44.3)
1 3::- & ) ) )
g L 2,103,859 5,011,431 5,466,846 25.6
(38,754) (38,754) (38,754) (6.6)
B AN ) ) )
16 Ji S H o 1,198,871 1,212,244 1,364,746 6.4
H\ iy
17 M B " A 25,179 25,179 25,179 0.1
18 % - L
8w it o 3,000,001 3,000,001 3,006,000 14.0
19 4
) A o 2,096,656 2,174,418 2,048,866 9.6
20 i 4 (43,060) (43,060) (43,060) (7.3)
1 1 1 0.0
21 5 " A 415,259 427,258 444,474 2.1
99 T . (245,500) (245,500) (245,500) (41.6)
g 634,700 670,300 762,275 3.6
oA a3 (590,004) (590,004) (590,004) (100.0)
” H " 17,506,000 20,552,306 21,395,984 100.0
HO () ExL. B w0, QMELADBR Cah BB G e b0 £,
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(2) F% H (HAL: T, %)
K MW THEEE |6 H REAETREE9H REAE T HEE 9 0 RELER
2 AN
L= = R 152,946 152,946 152,946 0.7
9 5 7 (3,079) (3,079) (3,079) (0.5)
” g 4,646,997 7,269,652 7,393,519 34.6
3 R g R 5,487,722 5,592,501 5,634,027 26.3
4 g R 1,110,451 1,116,245 1,170,673 5.5
-
5 7 1) R 10,422 10,422 10,422 0.0
5 ‘ (30,502) (30,502) (30,502) (5.2)
6 % Ak Ak E R R 942,304 974,059 1,091,006 5.1
(2,860) (2,860) (2,860) (0.5)
7 - R 513,181 723,552 832,580 3.9
s I - (499,734) (499,734) (499,734) (84.7)
) 1,709,451 1,670,532 1,721,008 8.0
o (11,800) (11,800) (11,800) (2.0)
9 & R 505,310 509,595 518,129 2.4
e (24,892) (24,892) (24,892) (4.2)
10 & A R 1,023,259 1,128,845 1,306,671 6.1
e (17,137) (17,137) (17,137) (2.9)
f( = ] ’ )
I 19,077 19,077 188,417 0.9
/\ (==
12 & fix R 1,364,880 1,364,880 1,364,880 6.4
137 fs R 20,000 20,000 11,706 0.1
TN (590,004) (590,004) (590,004) (100.0)
” - ! 17,506,000 20,552,306 21,395,984 100.0

DO () Bx3. Famds Ol . @M LAOBR Caral LR OB aab) £ ,
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() EREERERBRAESI S

(1) % N (BAN7: T, %)
K MY THEEE |6 KBUET AR 9 A KBUE T HAR| 9 A KBIUERERK
LOE R BB R BB 589,606 589,606 589,606 16.5
2 filf OB & OV F EOR 200 200 200 0.0
3 B & 1 1 1 0.0
E| L
4R W & 2,690,450 2,691,213 2,691,213 75.2
5 M 0 A 101 101 101 0.0
48 A
6 A 2 992,610 291,098 291,098 8.1
7 el 4B 1 ] | 0.0
8 I A 7.155 7,155 7,155 0.2
L AN
mo AN F 3,580,124 3,579,375 3,579,375 100.0
(5 WL ORBRCATD KRG A BB T .
(2) ik H (HAAZ: T, %)
K YR TRE |6 KBUE A 9 KRBT T REA|9 A KBITERERK
"\/J\—\\\ 3k
Lk Y £ 63,309 61,797 61,797 1.7
203 I\
2 e B k& O # 2,581,347 2,582,110 2,582,110 72.1
R R A T
3 EREERREERMS 886,620 886,620 886,620 24.8
4 R B OHFOR R 41,506 41,506 41,506 1.2
VAN N7 WA
b & M O & 101 101 101 0.0
6 4 F X@H e 1 1 1 0.0
I\ £
(2 f5t #t 137 137 137 0.0
= I
8 & = th S 5,103 5,103 5,103 0.1
9 T 1 # 2,000 2.000 2,000 0.1
i AN
o W a 3,580,124 3,579,375 3,579,375 100.0

(1) WHLADREBRTERHB—HLRWEENHIET,

15




(=) &I A iim R =

(1) & N (A7 TH, %)
K MY THEE  |6H RIHE TR 9H KBUE T 5 9 A KBUEM A
1 1% 1 e o R R Ok Bt 256,409 256,409 256,409 66.2
2 M A OB KON F okt 70 70 70 0.0
48 A
3 A o 128,105 128,105 128,105 33.1
4 f el 4B 1 ] | 0.0
5 ¥ I A 1,489 1,489 2,901 0.7
TN AN =
[ S NI 386,074 386,074 387,486 100.0
() THEIADBMR TEFN—BLRWGERHIET,
(2) 7% H (AL TH, %)
K MY THREE |6 KBUE T R4 9H RBUE T HAE| 9 H RBUEM A L
(\%\\ 3k
L i %5 1% 3,471 3,471 3,471 0.9
2 I E R R LA A 381,604 381,604 381,604 98.5
= S
3R X M & 871 871 2,283 0.6
4 n & 2 28 28 28 0.0
5 F i = 100 100 100 0.0
TN AN =
W A af 386,074 386,074 387,486 100.0

(F) WHELADREBRTEFHD—ELRWEERHIET,

16




(M) v KR =t

(1) % A HEAL:TH, %)
N WY TFREE |6 H KRB THEEE|9H KEMAETREE|9H KEAERERK
IN E A N E] A
Loy b B OV A 1,500 1,500 1,500 0.4
2 PR R BCON AR 53,366 53,366 53,366 13.7
9 A
3 A o 396,711 396,711 396,711 84.0
9 . A
4w & o 1 1 1 0.0
5 W M A 401 401 401 0.1
- » (1,200) (1,200) (1,200) (100.0)
6 f5z 6,900 6,900 6,900 1.8
= A 3} (1,200) (1,200) (1,200) (100.0)
& s 388,879 388,879 388,879 100.0
(D) IU1E EADBIR Ca g LR B B b 7
(2) % H BN TH, %)
K WMHITHEEE |68 RKBETHEEE|H KL TEAE| 9 H KB ERE R L
I 2 (1,200) {1,200 {1,200 (100.0)
= 123,744 123,744 123,744 31.8
/\ (==
2 = frz 5t 264,135 264,135 264,135 67.9
3T fs = 1,000 1,000 1,000 0.3
TN (1,200) (1,200) (1,200) (100.0)
> - 8 388,879 388,879 388,879 100.0

(1) W ILADBR TEF N —ELRWEE RV ET,

17




(I) AT AREFEE RIS

(1) 5% A (AL FH, %)
3 WP RAE |6 REETHEE|9H KEE T EE|9 A REAERERL L
45 H A g H A
Loy b B OV A 3,750 3,750 3,750 0.8
2 PR R BCON AR 84,995 84,995 84,995 17.8
ES 4
3 T 75,000 72,000 72,000 15.0
4 E M A 1 1 1 0.0
(\Du A
o M A o 202,757 191,857 201,024 42.0
(\Du o A
6 & o 1 1 1 0.0
T M A 12 12 12 0.0
— it (1,200) (1,200) (1,200) (100.0)
- 103,100 117,000 117,000 24.4
= & 3} (1,200) (1,200) (1,200) (100.0)
> - 8 469,616 469,616 478,783 100.0
() M EADBR T At LAV AN B ET,
(2) % H (HAL: TH, %)
K VY TPHEEE |6 H KBIETHEEE|9H KBIUE TR A KBI/ERE R L
| % i (1,200) (1,200) (1,200) (100.0)
- 314,756 314,756 323,923 67.7
)\ (==
2 = fi7 5t 153,860 153,860 153,860 32.1
3T fs H 1,000 1,000 1,000 0.2
TN (1,200) (1,200) (1,200) (100.0)
> - . 469,616 469,616 478,783 100.0

() B LADBR TEF N —ELRWEENHVET,

18




OR) ¥ ERReRI &5t

(1) % A HEAL:TH, %)
N WY TFREE |6 H KRB THEEE|9H KEMAETREE|9H KEAERERK
IN E A N E] A
Loy b B OV A 16,080 16,080 16,080 8.2
2 PR R BCON AR 16,700 16,700 16,700 8.6
ES 4
3 T 57.097 57,097 57,097 29.3
(\DII A
4o A o 51,585 51,585 51,585 26.4
9 o A
o M & o 1 1 1 0.0
6 7 M A 1,001 1,001 1,001 0.5
7 T it (1,200) (1,200) (1,200) (100.0)
= 52,700 52,700 52,700 27.0
= & 3} (1,200) (1,200) (1,200) (100.0)
> - 8 195,164 195,164 195,164 100.0
(D) U1 T ADBR Co g BB B b 7
(2) % H BN TH, %)
K WMHITHEEE |68 RBETHEEE|H KIE TEAE| 9 H KB ERE R L
\ (1,200) {1,200 {1,200 (100.0)
L * 5t 185,440 185,440 185,440 95.0
/\ (==
2 = frz H 8,724 8,724 8,724 4.5
3T fs = 1,000 1,000 1,000 0.5
o a3} (1,200) (1,200) (1,200) (100.0)
& = 195,164 195,164 195,164 100.0

() B LA DBR TEF N —ELRWEE NV ET,
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() EEFES - - K i B S B 2

(1) 7% A (AL T-H, %)
K L) TREA |6 RIUET R 9 A RIUE TR 9 0 RIUERE KL

L B OBA 12 12 12 0.0
2 # A * 26,203 26,203 26,203 99.9
3 ® & = 1 1 1 0.0
‘ i A 1 1 1 0.0
m A & E# 26,217 26,217 26,217 100.0

(7E) D5 FADBIR CAFHA— B LRV A BB ET

(2) 1% th (HLAL: T, %)
K SO TEA |6 RIUE TR 9 A RSIE T HUAA| 9 ) RIUERE K b

Lt A # 2,365 2,365 2,365 9.0
2 = & — 23,740 23,740 23,740 90.6
i x o 12 12 12 0.0
tr ld — 100 100 100 0.4
m W& 26,217 26,217 26,217 100.0

() M LA DBR TEF N —BLRW AR HIET,
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ON) i B 58\ o DX R B = 2 20 I | X R

Ok A (BN TH, %)
K RA |6 H KBUE T A O A KBUE THEE| 9 H RBUEMERL

1M E A 15 15 15 0.1
2 A i 15,098 15,098 15,098 99.9
3 & i 1 1 1 0.0
4 I A ) ] | 0.0
mooA o E 15,115 15,115 15,115 100.0

() WS EADBIR AR — B LAV EA BB ET,

(2) 7% tH (BLT: T, %)
K REH |6 H KBUE T HAE| 9 RBUVE THAE| 9 H REUEMERL L

1 £ A E’ 2,235 2,235 2,235 14.8
2 & it - 12,779 12,779 12,779 84.5
3 & > & 1 1 1 0.0
4T f - 100 100 100 0.4
mo oA 15,115 15,115 15,115 100.0

() M LA DBR TEF N —BLRW AR HIET,
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(JU) fi Bl S B0 2 it Do 2 B o S e R 1 2

(1) % A (AL T, %)

R MYITEE |6 A RBAETHREE| 9H KBUE T RE 9 H RBERE R

- 4 (25,200) (25,200) (25,200) (36.7)

! BoX W e 32,550 32,550 32,550 14.6

5 N (4,991) (4,991) (4,991) (7.3)

2 R X H o= 6,448 6,448 6,448 2.9

M E R A 1 1 1 0.0
(\Du A

‘= A o= 128,119 128,119 161,619 72.4

‘ N (20,881) (20,881) (20,881) (30.5)

o M & = 1 1 1 0.0

6 T i (17,500) (17,500) (17,500) (25.5)

g 22,600 22,600 22,600 10.1

= & 3} (68,572) (68,572) (68,572) (100.0)

" 0" 189,719 189,719 223,219 100.0

(O () FEEIT, RS OLF), QMUELADREBRTERA —ELRWEERHIET,

(2) % H (BT, %)

K MY TRE |6 H KBUE T RAH 9 H RBIE T A9 H KBUEMEREL

(68,572) (68,572) (68,572) (100.0)

1 £ & g’ 137,419 137,419 170,919 76.6
VA =

2 = f g’ 51,800 51,800 51,800 23.2

3 T b g’ 500 500 500 0.2

mop oA 3t (68,572) (68,572) (68,572) (100.0)

" 0" 189,719 189,719 223,219 100.0

(O () FmEIL, FHERES OE) . QMU IADRERTER A L RWEERHIET,
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3. WA BB T ROPITR

() — fe 2 it
1) % A (B T-M, %)
aﬁ O KHLE TRAR | IR BN
L it 2,472,587 1,130,186 45.7
2 5 E 5B 119,400 37,040 31.0
3 A 7 OB % M & 2,000 007 46.4
VOV T D 5.000 1,332 26.6
5 bk 5 A O T A 22 M 2,000 0.0
6 % N F ¥ B Z M & 4,000 3.569 89.2
T 5B B R & 510,000 321,853 63.1
8 & BE M RE W R M & 9,000 2,891 32.1
O [ RBEHEA ST AT H A G 200 0.0
10 # 5 % Bl & A & 91,029 20,029 95.2
L 4,742,820 3,269,707 68.9
12 A28 % 4 % R FF Bl &2 A+ 4 3,100 1,705 55.0
1348 4 & 0 A H & 15%:?;? 335223) (322?
14 8 B B & O F ¥ B 264,208 112,006 42.4
5 EE X 506,10 3.415560 26
R 1364746 57347 156
17 B PE iz A 95.179 11,305 44.9
18 % oy & 3,006,000 577,095 19.2
19 # N & 2,048,866 0.0
20 el & (43’06(1)) éigggg) 54,263%88:?
21 & 1) A 444,474 74,316 16.7
2 i f 62075 00
o X - 5 (590,004) (48,705) (8.3)
21,395,984 9,813,694 45.9

(B () Bxik. FEmEsy O .
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(2) % H (HAZ: T, %)
T Ol B TR ] SR [T b A
1 & = £ 152,946 77,434 50.6
2 % % 7’3532(5)18) 3,6?%:228) (Zg:?
3 R E w 5,634,027 2,182,490 38.7
4 1 g8 st 1,170,673 140,182 37.6
5 % ) e 10,422 10,261 98.5
6 M Kk B E B 1090 008 155,208 170
5 B # 50,380, 9001 o
8 & 7'< . KT 201536 s
X by . S161%%. 250,000 G55
10 # A H 195(2)%123? 3945223) ?Eg:?
e W W e
12 A {51 H 1,364,880 676,964 49.6
13 % (] = 11,706 0.0
ST N R I
0D () BEIL. FEREs Or 5.
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(7)) FEREFERREIZE

(1) % N (HAZ: T, %)
K 9OH REUE T HEH LN FRAK T HAEE

1 B Bk BB 589,606 203,135 34.5
2 M B kT F OB 200 75 37.5
3 B o & 1 0.0
4 B x H 4 2,691,213 1,081,917 40.2
5 [ PE I A 101 27 26.7
6 A & 291,098 0.0
7 ik & 1 28,552 2,855,200.0
8 & I A 7,155 2,373 33.2
553 A = i 3,579,375 1,316,079 36.8
@ (A7 : 11, %)
K 9H KBUETHEH Y R TR T DX HEIS

1 #& % e 61,797 29,438 47.6
2 R BB 2,582,110 970,759 37.6
3 ] Bt e o g 2 A A 4 886,620 207,841 23.4
4 o R F X 41,506 13,039 31.4
5K @& ® x4 101 27 26.7
6 £ [ F ¥ M H & 1 0.0
T A f& # 137 0.0
8 &f X t & 5,103 2,822 55.3
9 ¥ Y # 2,000 0.0
53 i & B 3,579,375 1,223,926 34.2
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(=) &I iim R = it

(1) ik PN (BAZ: TH, %)
K 9H KRBUETHE EEON TR BN

1 1% & e B E R Ok BROE 256,409 109,372 42.7
2 M B kY F OB 70 13 18.6
3 f A 4 128,105 0.0
4 H B & 1 2,806 280,600.0
5 &f I A 2,901 289 10.0
% A = 7 387,486 112,480 29.0
(2) % H (HAZ: T, %)
K 9H KBUETHAH Y R TR T DX HES

1 & ¥ 2 3,471 1,414 40.7
2 BRI R R A 4 381,604 92,391 24.2
3 x i & 2,283 341 14.9
4 N f& e 28 0.0
5 T fis # 100 0.0
553 i & g 387,486 94,146 24.3
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(M) REEvE KRRt

(1) % A HANL:TH, %)
% 9 H KEE TR =EEION TEICKET DI AE S
IN B (> N EI (>
Loyl ko f il @ 1,500 188 12.5
2 AR RO T R R 53,366 19,559 36.7
(\l:h (>
3 A o 396,711 0.0
(\:;] y (>
4o & o 1 7.490 749,000.0
5 I A 401 1,025 255.6
e e (1,200) (0.0)
6 i fit 6.900 0.0
15 N = (1,200) (0.0)
& = i 388,879 98,262 749.304.8
) () E=IL. TRmEs O )
(2) % H (AN TFH, %)
E: 9 A RKBUETEHH XS HHEE FRICKTHH HES
: (1,200) 0.0)
L% * 1t 123,744 38,653 31.2
JN\ ==
2 & fit i 264,135 132,043 50.0
3T f i 1,000 0.0
— P (1,200) 0.0)
I = i 388.879 170,696 43.9
D) () BxL. FEmEs 0L s,
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(T A KRB FZERRISE
(D A

(BN TH, %)

K 9 H REIE T HER SN TR T HIAEIS
o e Bt A @ 3,750 1,999 53.3
I T 84,995 27,746 32.6
A S 72,000 0.0
Moo A 1 00
i A e 201,024 0.0
f* e k& 1 12,112 1,211,200.0
i M A 12 2 16.7
i fit 11(;:(2)88) 0.0
oA | 47%2?3? 41,859 (g:(;)
0D () B=IL. FRRES V),
(2) % H (HANZ: T, %)

K 9H KBUE T HAH S %R FHRICKH 23 HE &
il * H 32%:38? 47,321 1(22?
= fit i 153,860 76,688 49.8
oif {5} e 1,000 0.0
oo A 47%2?3? 124,009 2(g:8>
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OR) ¥ ERRERI &5t

(1) & N (BT, %)
K 9 H KBUETHEA W NER TR HDULAEI A
Lo e koAl s 16,080 5,950 37.0
2 i H OB &k O F OB 16,700 6.382 38.9
3 S S 57,097 0.0
4 A & 51,585 0.0
5 ik & & 1 6,618 661,800.0
6 & M A 1,001 0.0
X W %
LA 15;:%82) 18,950 (8:(7»
D () B=0. TR, O
(2) & H (HANZ: T, %)
K 9H KBUE T HRAE M AR PRI T 5K HE A
L % G 165 445 w951 370
2 & fit a 8,724 4,352 49.9
3T fi a 1,000 0.0
ST I I, Y I

(1) () FEIF, FEERES 05,
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() 8 5 b X R B o S A R

OF PN (A7 T, %)
K 9H RBUE TR LN BT BN EIS
i B i A 12 26,957 224,641.7
2 A . 26,203 0.0
3 & o | 16,233 1,623,300.0
4w X A 1 30 3,000.0
" A Gl ; 26217 43220 164.9
@k (B2 T, %)
K 9 H RKBUE TR YIS R BATx Y D EIA
1 * A R 2,365 126 5.3
2 A i - 23,740 11,870 50.0
3 X H & 19 0.0
L ¥ fi R 100 0.0
X t Gl ; 26,217 11,996 458
O\) B3 25\ - Hh [ oo 2 o 3 2 R 2
OF PN (HA7: FH, %)
K 9H RBUETHAE ELION AT DIAEE
i E i A 15 604 4,026.7
2 M A & 15,098 0.0
3 o & 1 7,876 787,600.0
4V i A 1 60 6,000.0
X A Gl g 15,115 8,540 56.5
@k (HAT: FF, %)
K 9H KBUE TR ELI B LSS RSt v
1 £ A E’ 2,235 339 15.2
2 A i E’ 12,779 6,393 50.0
3 7 fisi # ] 0.0
3 T fi i 100 0.0
o H Gl g 15,115 6,732 44.5
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(JU) e I S R0 020 - X B B e 2 R 2

OF PN (A7 TF, %)
K OH REBUETHE LN FRUK T HIAEE
1 s w el O 5
TN s 00
5 M E i A 1 15 1,500.0
4 A & 161,619 0.0
5 o & (20’88? (2(5):335? 590?91)88:?
6 t 25,000 o5
a_x & i "
(B) () B3, Femby OF).,
(2) % H (BAZ: TH, %)
K 9H KBUE T HRAH EE Bl PRI T 5K HE A
Lk A # 0a15 30,666 oy
2 B it - 51,800 25,868 49.9
3 T fi - 500 0.0
8w & i T
(B () BX(E, FEmby OFE).,
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4. THEROAHEOIRM (FFL)

(HAL: M)

Fi H BE # 1470 DA KR
1 5§ i 1,017,246,089 39,482
1l A 963,069,089 37,379
% A 54,177,000 2,103
2 E & PE Bl 1,259,214,600 48,873
3 75 %} % % i 1% ﬁ " 3,356,800 130
4 8% H L) H Fi. 104,466,400 4,055
5 BN = F 0 B 86,437,366 3,355
6 A i Bl 19,463,100 755
a it 2,490,184,355 96,650

(iF) WEEADBIECAFA—EHLAANEERNBHIET,

¥ SR2AE9H 30 HHEA K
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5. MPE, MG E & O —KRefE ABDBUE S

(—) X & o RN (BLA7: )
X Z) DRUCEORIIE] B A | P29 RBIE
M8 W B & & 3,175,661 A 1,377 3,174,284
53 & F& & 1,259,756 A 145,625 1,114,131
ol S <V HEEF E K S 417,237 448 417,685
SADLHS LIS EFMNEEE 322,601 1,275,513 1,598,114
oo oW om w0 & 214,051 214,051
SDHEEKELHRERKESE 20,413 20,413
/AN S T4 B - JC 238,691 103 238,794
oK OB & K &
" & & M I @& 66,260 2,183 68,443
A 2 < b kR B O & 50,000 50,000
T Kk E F OE XK & 138,174 102 138,276
1 H ] ¥ H & 101,272 121 101,393
WO GE RN E KK S 22,828 1,905 24,733
FI A - SN - o4 611 957 1,568
&k ko XK & 1,391,256 A 3,600 1,387,656
B OBF R K X B K & 3,000 A 1,000 2,000
SLILICE G T E CE Ee 17,000 3,156 20,156
FOMAK R OE E 5 OB & 7,730 7,730
«C — & = F ) 7,438,812 1,140,616 8,579,427
B & B &k B £ & 29,113 47,412 76,525
mBEEEREEMNES 5,974 752 6,726
(E R R P B % B = &) 35,087 48,164 83,251
= it 7,473,899 1,188,780 8,662,678

(E) MBI ADRERTER B —BLRWEERHIET,
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(5) #5158 o HAE &

(1) st (A 1)
AFn ot AR EE | A O 2 4R BT B BB | S N2 4R R

X ool B & | mMm2EEFR|STM2EET|] B O£ &
(o B ) | & F & | e B |k AR
1 ¥ i 1 2,513,987 262,100 193,385 2,582,702
ey % 3,600 1,800 1,800
@R M K PE 54,663 18,000 11,364 61,299
OR/N H ZES 2,690 1,830 860
@ 4 T 6,000 22,500 28,500
® +* N 721,733 72,300 42,502 751,531
® 2 37,464 10,538 26,926
@Orn B fFE = 56,226 8,817 47,409
H B 191,903 64,200 23,345 232,758
© # Gl 1,438,367 85,100 92,319 1,431,148
D S N R 1,341 870 471
2 K F # B K 26,778 34,700 3,425 58,053
3 % D fth 9,265,114 465,475 1,102,581 8,628,008
O B M T A 42,419 11,724 30,695
@ B W W B oxb RO 4,932,588 282,575 437,809 4,717,354
@ — Mk = & & 435,885 59,294 376,591
@45 OF Ko oH & 3,854,222 182,900 593,754 3,443,368
o 5 11,805,879 762,275 1,299,391 11,268,763
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(2) EEEEIEKFRISET (BT 1)
A oon A E | A fn 2 O R M AR | S 2 4E R

ES 57 B OfE & |[DheaEd|sm2aEESR| B £ &
(P & %) L KE | oo 4B R B | (K RAKE)

§2 b 1% 2,956,043 6,900 206,329 2,756,614
T 7K H 1% 2,956,043 6,900 206,329 2,756,614
= it 2,956,043 6,900 206,329 2,756,614
(3) A TAEFELE RIS E (§47: 1)
SR T AE | A Fn 2 4E O R O KE [ Fn 24 R

X i B OE & (D2 ER|sMm2EESR| B F &
(Y- F %) | & & % | o4 EEE|(KERLAKH)

e pGil 1& 2,512,673 117,000 111,257 2,518,416
i 7K 1 1% 2,512,673 117,000 111,257 2,518,416
& &t 2,512,673 117,000 111,257 2,518,416
(4) HALMFE =5 (BT 1)
R oon A E | A fn 2 B B R M O KE | S Fn24E R

X 93 BOE & (SR ER|sM2EEFR] B FE &
(P B %) | B (& % | o4 fHE%E|(RKELIAKH)

o S| 1% 169,416 52,700 8,446 213,670
T 7K b1 = 169,416 52,700 8,446 213,670
= B 169,416 52,700 8,446 213,670
(5) fEBFEL X IR R R RS E (BT 1)
SR orAEE | S fn 2 FEE b O KA (S 2 EE R

X 53 B OE & |[DheHgER|sm2EES B F &
(W B %) L OB | e ERAE|(RKRIAKE)
e bGi! 1& 28,137 23,348 4,789
X [E] EiLe il 28,137 23,348 4,789
= 5 28,137 23,348 4,789
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(6) IEEFEE/\ LM X R e e S 5 (HAL: T-H)
A oon A E | A fn 2 O R M AR | S 2 4E R

ES 57 BOE & |92 ER|SM2EEF| B OF &
(P Fo%E )| B fF % | o4 fEEE|(RKRLAKH)
§2 b & 12,503 8,503 4,000
X [E] B | 12,503 8,503 4,000
e ) fth, 8,066 4,032 4,034
#h il B % 8,066 4,032 4,034
= it 20,569 12,535 8,034
(7)  fos B YR SR R E 0 - i X [ R PR S 2 s 1 2 B (AL T-H)
SR T AE | A Fn o2 4E O b 8 O KA [ Fn 24 R

X 53 B OE & (D ER|sm2EES B F &
(P B KE )| & & % |t BEE|(RKELARH)
T b & 445,849 22,600 50,824 417,625
X [ETT -3 il 445,849 22,600 50,824 417,625
& = 445,849 22,600 50,824 417,625

(Z) B fEANLEOBRES
SR24E9 H 30 H BIETIE, —FHEASIIHN A,
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